

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЙ УРОЖАЙ!

В области сельского хозяйства перед нами не стоит в данный момент задача дальнейшего расширения посевных площадей. За период первой пятилетки они расширены в достаточной мере. Теперь главный упор должен быть сделан на задачу поднятия урожайности (М.о. тов.).

Такова большевистская задача — поднять урожайность наших полей, победить до конца «рассейскую» отсталость, сделать каждый кусок земли способным родить хороший хлеб.

Борьба за высокое качество с.х. работ, за высокое качество обработки полей и поставлена отныне, как крупнейшая политическая задача. Она (эта задача) есть не разрывная часть общего политического руководства сельским хозяйством, дальнейшего усовершенствования, ускорения похода за организационно-хозяйственное укрепление колхозов.

Под таким лозунгом и должна пройти агротехническая конференция, на которой будут присутствовать лучшие представители колхозных полей, лучшие ударники борьбы за большевистский урожай. Каким же надо наметить задачи, чтобы успешнее драться за высокий урожай?

Во-первых, обеспечить смену семян и умело их отсортировать, протравить и сохранить вплоть до выхода в поле. Мобилизовать всех колхозников на борьбу за сохранение семян, памятуя о неопузу истину, что в судьбе будущего урожая, в судьбе будущего сезона заинтересован каждый колхоз, каждая бригада, каждый колхозник. Особенно большая роль падает на бригаду, прямые интересы которой состоят в том, что во что бы то ни стало обеспечить сев семян.

Еще раз подчеркиваем — вопрос об охране семенных фондов крупнейший политический вопрос. Речь идет не просто о технической стороне дела (как хранить, в каком месте и т. д.). Дело касается охраны семенных фондов от двуногих врагов, всяких двуногих хищников.

Во-вторых, организовать походы за удобрения, за использование всех оборотов скота, золь, крошек торфа, известки и т. д. Надо строго учесть, что каждая тонна навоза — это десятки килограммов дополнительной продукции колхозных полей. Между тем мы имеем факты разбазаривания навоза. В ряде случаев, во влиянием кулацкой агитации, колхозники растаскивали навоз на обобществленных дворах на свои приусадебные участки. В результате двойной убыток не только потерей урожая на колхозных полях, но и гибелью урожая на приусадебных участках, перегруженных навозом.

Надо широко использовать навоз индивидуального животноводства колхозников. Колхоз может в той или иной форме заинтересовать колхозников в сдаче навоза. Например, можно снабдить колхозника подстилкой, с обязательством сдавать навоз на колхозные поля.

В-третьих, организовать повседневную борьбу с сорняками врагами социалистических полей. Борьбой с сорняками завоевать высокий урожай — вот лозунг каждого колхозника.

В-четвертых, введение правильного севооборота и проведение других сезонных агротехнических мероприятий, которые мы в статье не приносим.

Все выше отмеченные агротехнические мероприятия являются могучим рычагом поднятия урожайности.

Нет никакого сомнения, что классовый враг попытается всячески помешать проведению агротехнических мероприятий в жизни. Таким вылазкам надо организовать сокрушительный большевистский отпор.

Агротехническая районная конференция должна особенно подчеркнуть, что агротехнический контроль должен прежде всего опираться на колхозный актив. К делу контроля за качеством полевых работ должны быть привлечены все массы колхозников. Здесь не надо новых организационных форм. Примерный устав с.х. артели говорит совершенно ясно: «разнообразная комиссия пре-

РАБОЧИИ КЛЮЧ

№ 19 (699) 25-го ЯНВАРЯ 1933 года

За что мы должны бороться в 1933 году

За освоение площади посева — 29330 га
За поднятие урож. по зернокультурам — 8 пр.
" " " " картофелю " — 12 пр.
" " " " льноволокну " — 10 пр.
" " " " овощам " — 22 пр.
Тов. колхозники и единоличники — бедняки и середняки, мобилизуем все силы для выполнения этих боевых задач. Применяя агротехнику, повысим урожай, добьемся высоких показателей в нашей работе!

ЛУЧШИЕ ДОКАЗАЛИ, ЧТО ПОБЕДИТЬ МОЖНО

Собравшаяся сегодня районная агроконференция должна подвести итоги борьбы за агротехнику, за урожай истекшего 1932 года. Ряд колхозов нашего района добились блестящих показателей в области повышения урожайности, которые на деле доказали свою большевистскую способность, умение правильно считать решения партии и правды с.х. Колхоз «Переводник», Кр. Гринского сельсовета добился повышения урожая по пшенице — 120 пудов с га, ржи 96 пуд.; Говричевский колхоз «Заря», Набережновского сельсовета — рожь — 16 цент, картофель 1 200 пуд. с гектара; Патакинский колхоз — ячмень; на зерно собрал 120 пуд. с га, Сергеевский — рожь — 90 пуд., овса — 70 пуд.

Таких колхозов можно привести десятки которые в условиях нашего района при правильном проведении агротехники сумели добиться этих показателей несмотря на засухливое лето истекшего года. Эти показатели большевистской борьбы за урожай в практическом оппортунистическом взгляде о невозможности высоких урожаев. Собравшиеся делегаты — представители колхозников, кулацкие ударники должны передать свой опыт работы в борьбе за урожай.

НАШ КОЛХОЗ КРЕПНЕТ

Колхоз «Верный путь», Санниковского сельсовета при общей инициативе колхозников достиг в своей работе хороших результатов. Колхоз был организован из 18 хозяйств, к концу же 82 года он имеет уже 27 хозяйств, тяговой силы 25 лошадей. Организована МТФ на 50 голов скота, построены конный и скотный дворы. Сейчас «Верный путь» готов к весеннему севу и вызывает равняться по нему все остальные колхозы района.

Решения пленума ЦК и ЦКК должны знать каждый рабочий экскаваторщики отвечают конкретными обязательствами

Решения январского объединенного пленума ЦК и ЦКК нашли широкий отклик у рабочих экскаваторного завода. 18 января тов. Сталина и решения пленума прорабатывались во всех цехах завода. Проработка вызвала большой подъем среди рабочих. Вот ответ рабочих сталелитейного цеха: «Единогласно одобряем решения пленума и ставим перед собой следующие задачи: борьба за повышение деятельности правления, в частности, выполнение производственного плана». Это значит прямой обязанностью ревизионной комиссии является не только контроль за качеством выполнения производственного плана, но и за качеством работы, т.е. за проведением в жизнь агротехнических мероприятий.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА КОВРОВСКОГО РАЙКОМА ВКП (б), РИК-а «РАЙПРОССОЛЕТ» РЕДАКЦИЯ — КОНТОРА Ковров, Ивановской области Базарная площадь. Телефон 13. Редакция 183.

На деле боремся за высокий урожай

С первых же дней организации нашего колхоза «Борьба», Ст. Деревенского сельсовета, мы, колхозники, поставили перед собой основную задачу — повысить урожай. Чтобы осуществить эту задачу, мы в 1931 г. при посеве озимых выложили в свои поля суперфосфат и весь посев провели сортированными и протравленными семенами рядовой селки. В результате применения суперфосфата и сортированных семян, что заинтересовало и работу всех колхозников. Это доказывает хотя бы то, что за период всей работы не было ни одного отказа от работы, что дало возможность нам успешно справиться со всеми производственными заданиями раньше срока.

В результате этого, урожай ржи в 31 году повысился у нас на 1,1 центнера с га. Прежде, чем распределить доходы в свои хозяйства, мы полностью выдвинули обязательства перед государством. Сейчас мы втроем районную агроконференцию тем, что к первой большевистской сессии второй пятилетки готовы: семенами обеспечены полностью; кроме озимых культур, на которые внесли аванс иidem их проработать, справочники, инвентарь отремонтированы, тягловую и рабочую силу колхоз обеспечен в достаточном количестве.

Колхозники колхоза «Победа» 27-го единый колхозный полдтдень

ПРИВЛЕЧЬ каждого колхозника к участию в полдтдне

27 января по нашему району проводится единый колхозный полдтдень, задача которого состоит до широких масс решения январского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б) и геть тов. СТАЛИНА о работе в деревне.

Единый колхозный полдтдень должен будет вскрыть и все недостатки колхозной работы отдельных колхозов, колхозников и колхозниц.

Тов. Сталин в своей речи о работе в деревне, указал на индивидуальные стороны допущенные грубейшие ошибки в руководстве колхозами, оговаривает колхозов, по сравнению на деревях и т. д. Эти недостатки исходили из того, что ряд товарищей недооценивают колхозы как форму массовой организации не понимая, что велико значение с собой

Кроме этого, решения пленума прорабатываются в группах путем коллективной читки газет в цехах, через групповых агитаторов.

23 января после работы проводился общее рабочее собрание так же с вопросом проработки речи тов. Сталина и решений ЦК и ЦКК.

Дело чисто экскаваторщиков — выдвигать взятые на себя обязательства.

И. К.

Ликвидируем свою техническую безграмотность путем активного участия в техникуме! Вызываем на социальное соревнование на лучшую организацию техникума механический цех экскаваторного завода.

Вызываем на соревнование

Колхоз «Социалистический мир», Ковернинского сельсовета развернул подготовку к весенне-посевной кампании: идет сортировка семян и ремонт с/х инвентаря. Видя растущую мощь колхоза, лучшие бедняцко-средняцкие хозяйства вступают в коллективное хозяйство.

«Социмр» вызывает на соревнование другие колхозы р-на на лучшую подготовку к весне. Портнов.

Ударник фронтовой

Фото Бутрянова



Т. ИВАНОВ А. рабочий экскаваторного завода, подписался на 105 дров за оплату и заработков на подписку на сумму 5000 руб. Премиирован почетной грамотой.

форме, сколько в действительном, большевистском производстве колхозами, в большевистско-инициативном заместителе, пробающихся к рую управлению колхозами

А такие случаи имелись и в нашем районе, взять для примера колхоз «К новой жизни» с. Шапкино Н.берзневского сельсовета. Проработавшись в него трудом заданных сил но по ор али хозяйственную мощь колхоза, а правление колхоза и цел совет в это время хлопали ушами.

Подобные факты есть в колхозах и Ковернинского сельсовета и др. Все они эти факты требовали большевистской боевой обстановки со стороны руководителей сельских партийных организаций, отдельных коммунистов и председателей колхозов.

Посылаемые товарищи по проведению единого колхозного полдтдня, прежде, чем начать работу по проведению полдтдня, должны на местах провести большую массово-разъяснительную, подготовительную работу среди колхозников и единоличников, за два три дня поставить предварительные докладные о делах и задачах производимого единого колхозного полдтдня, организовать партийные и комсомольские колхозные ячейки и общественность села по сбору вопросов и материала по домам, вывесить плакаты, мобилизовать колхозников и единоличников к 100 проц. явке на собрание, широко оповестить о том, какие будут ставиться вопросы на повестку дня и т. д. и т. п.

Если эта работа будет проделана, а она должна быть проделана, то непременно единый колхозный полдтдень даст хорошие результаты.

Ф. С.

Сегодня, в 10 час. утра, в клубе им. Ногина ОТКРЫТИЕ АГРОКОНФЕРЕНЦИИ Регистрация с 8 час. утра в клубе Ногина

